

25.02.2021.год.

Представништво Републике Српске у Србији и ове године обиљежава 9. јануар Дан Републике и 28. фебруар дан у којем је усвојен први Устав Републике Српске

Традиционални пријем Представништва Републике Српске у Србији поводом 9. јануара Дана Републике и 28. фебруара дана доношења првог Устава Републике Српске, који је сваке године био у Старом двору у Београду, ове године због пандемије вируса корона не може се организовати као до сада, па ће Представништво свој традиционални седми пријем приредити у телевизијском студију у форми једне колажне емисије. Емисија ће бити емитована 28. фебруара у 21.00 на првом програму РТРС, у 20.00 на другом програму РТС и на програмима још 41 локалне и регионалне телевизије у Србији - од Суботице до Димитровграда, од Ужица до Вршца у терминима према програмској шеми свих тих телевизија.

Пригодна обраћања у форми укључења имаће: Жељка Цвијановић, предсједник Републике Српске, Милорад Додик, предсједавајући Предсједништва БиХ, Ана Брнабић, предсједник Владе Републике Србије, Никола Селаковић, министар спољних послова Републике Србије, Милош Вучевић, градоначелник Новог Сада, и драмски умјетник Тихомир Станић. У студију ће бити Златан Клокић, министар за европске интеграције и међународну сарадњу у Влади Републике Српске и Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији, а културно-умјетнички дио тв пријема чиниће кратки драмски програм са глумцима Народног позоришта Републике Српске: Жељком Еркићем и Николином Фригановић и музички програм Гудачког састава Бањалучке филхармоније са солистима: Миња Шукало, сопран, и Сениша Пајић, баритон. Гости пријема су сви они који ће код својих кућа на телевизији пратити овогодишњу прославу у Србији 9. јануара Дана Републике Српске и 28. фебруара дана када је усвојен први Устав Републике Српске.

Два дана прије пријема, 26. фебруара у 15 сати у Прес центру Удружења новинара Србије, Кнез Михаилова 6/III, Представништво заједно са информативно-политичким порталом „Све о Српској“ организује трибину на тему „Република Српска пред новим изазовима“.

Очекује се да ће Милорад Додик, предсједавајући Предсједништва БиХ, присуствовати и узети активно учешће у раду трибине. На трибини ће говорити: Ненад Кеџмановић, Александар Павић, Дарко Танасковић, Срђа Трифковић и Сениша Љепојевић, а преко конференцијске видео везе ће се обратити Јелена Гускова из Москве и Стивен Мајер из Вашингтона.

У име организатора скуп ће отворити Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији, а разговор ће модерирати Ђуро Билбија, главни уредник портала „Све о Српској“.

Трибину је могуће пратити директно или одложено на Јутјуб налогу УНС: https://www.youtube.com/channel/UCe5T_8Szsm6oMRwBbaoGFWQ
(када крене директан пренос појавиће се поље LIVE и кликом на то поље почиње пренос).